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Ata da VII Reunião Ordinária do Colegiado do Programa de Pós Graduação em Análises 

Clínicas Profissional, realizada no dia 25 de agosto de 2022. 

 

Ao vigésimo quinto dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, às 09h, 

reuniram-se de forma presencial, os docentes, Andréa Luciana Soares da Silva, Elizabeth 

Teixeira, Hilma Lúcia Tavares Dias, Maria Vivina Barros Monteiro, Mioni Thieli 

Figueiredo Magalhães de Brito, Vanessa Joia de Mello e o pós doutorando Robson José 

de Souza Domingues. Após cinco minutos da primeira chamada, a Profª Mioni Brito deu 

início a reunião e fez os seguintes INFORMES: A professora Mioni Brito fez 

esclarecimentos sobre a abertura do Edital de Seleção 02/2022, informando sobretudo a 

aderência da atividade profissional do candidato com as linhas de pesquisa do Programa. 

Esclareceu, também sobre a formação das bancas para a etapa de entrevistas, ressaltando 

que todo o corpo docente fará parte e finalizou esclarecendo sobre as novas orientações 

da PROPESP para que o número de vagas ofertadas seja correspondente ao número de 

docentes vinculados ao Programa. O informe seguinte foi sobre os prazos para 

qualificação das discentes Ara Rúbia Gonçalves, Liane Lima, Morgana Soares, Rosilma 

Albuquerque. A professora Mioni Brito afirmou que os prazos destas discentes estarão 

automaticamente estendidos até o final do mês de dezembro de 2022, em virtude da 

ausência de oferta da disciplina Bioestatística, no primeiro semestre de 2022, obrigatória 

para a aptidão do aluno para a qualificação. ORDEM DO DIA: O primeiro ponto de 

pauta foi a Eleição para Coordenação e Vice Coordenação para o biênio 2022 – 2024. 

Apenas a chapa das atuais Coordenadora e Vice Coordenadora foi apresentada para 

reeleição. O Colegiado, homologou por aclamação em unanimidade dos presentes e deu 

como reeleitas as Professoras Mioni Thieli Figueiredo Magalhães de Brito 

(Coordenadora) e Andréa Luciana Soares da Silva (Vice-Coordenadora) para novo 

mandato. O segundo ponto de pauta foi a efetivação da homologação da banca de 

qualificação, realizada ad referendum e a homologação da defesa de qualificação da 

discente Tamara Ingrid dos Santos Negrão, por unanimidade. O terceiro ponto foi a 

apresentação da solicitação ao credenciamento docente do Profº José Eduardo Gomes 

Arruda, que após ampla discussão, o colegiado decidiu não acatar isoladamente, 

propondo a abertura de um Edital para credenciamento com a participação em palestras 

informativas sobre Pesquisa Metodológica e Desenvolvimento de Processos e Produtos a 

ser ministrado pelos Professores Elizabeth Teixeira e Robson Domingues. O quarto 

ponto, foi a apresentação do texto reformulado da Resolução 01/2017 – Normas para 

defesa de Exame de Qualificação, que após lido e discutido, conforme decidido em 

reunião anterior, foi aprovado por unanimidade, ficando todo o Colegiado ciente da 

compatibilidade da Resolução com os termos do novo Regimento que entrará em vigor. 

O quinto ponto de pauta foi o Plano de Expansão do PPGAC. A professora Mioni  Brito 

apresentou ao Colegiado todas as atividades que o Programa tem desenvolvido, visando 

seu crescimento e consolidação e propôs novas atividades como plano de expansão de 

abrangência no aperfeiçoamento, aprimoramento e capacitação do profissional das 

Análises Clínicas. A professora propôs a submissão das propostas de Cursos de Pós 

Graduação Lato sensu (Especialização) em Citologia Clínica, cujo projeto encontra-se 

com a Direção Geral do ICB disponível para utilização pelo PPGAC e em Análises 

Clínica, cujo projeto encontra-se com a Professora Mioni Brito. Para a realização destes 

dois cursos foi proposto o convite para a coordenação do curso de Citologia, o egresso 

Célio Amoedo de Melo, sob a supervisão da Profª Maísa Sousa e para o de Análises 
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Clínicas, a coordenação permanece a mesma do Mestrado – Professoras Mioni Brito e 

Andréa Soares. Ainda no Plano de Expansão, a Professora Mioni Brito sugeriu que o 

PPGAC solicite à Professora Maísa Sousa, a autorização para proceder a renovação do 

convênio da UFPA com a Sociedade Bíblica do Brasil, para reativar o Programa Luz na 

Amazônia e assim gerar um Projeto “guarda-chuva” para abrigar projetos de extensão dos 

docentes do Programa e de todos os demais docentes que desejarem e tiverem afinidade 

pelo trabalho com a população ribeirinha. As ações, após explicadas e discutidas, foram 

aprovadas por unanimidade dos presentes. O último ponto de pauta foi a situação dos 

discente Dwane de Castro Miranda e Yago Moisés Larrat, ambos já chegaram no limite 

de 30 meses de curso e não tem suas datas de defesa final agendadas. O Colegiado decidiu, 

por unanimidade que os discentes terão prazo máximo e final para marcação de banca até 

23 de novembro de 2022, para homologação na Reunião Ordinária do dia 24 de novembro 

de 2022, com data máxima para defesa em 30 de dezembro de 2022, quando ambos 

atingirão 36 meses de curso, prazo máximo permitido pela CAPES, antes que se proceda 

o desligamento. O QUE OCORRER, não houve. E não havendo mais itens a tratar a 

Coordenadora Mioni Brito encerrou a reunião. E para constar eu, Mioni Thieli Figueiredo 

Magalhães de Brito, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por 

mim e por todos os presentes. 

 

 
 
 


